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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Cíl práce byl vymezen zejména jako načrtnutí obrazu role protestantských církví v dnešním Slovinsku (viz např. resumé). Nakonec jde spíš z větší části o přehled dějin protestantismu u Slovinců, což je pak samo o sobě tak rozsáhlé téma, že nemohlo nezůstat u stručného nástinu problému. Současným protestantismem ve Slovinsku se pak zabývá vlastně jen kapitola 10 (37-39). Hlavní metodou je tedy kompilující postup založený na odborných pramenech se stručným porovnáním situace ve Slovinsku a ČR v závěru práce.
body (0–4)* 

	2


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Z hlediska zvolené metody a přístupu je práce v zásadě jejich naplněním, byť na druhé straně mluvit o osobitém a inovativním přínosu je poněkud přehnané. Domnívám se, že ucelenější rozbor by si zasloužili také protestanté v Zámuří, kteří udrželi kontinuitu reformace až do Tolerančního patentu a jádro slovinského protestantismu zde leží vlastně dodnes.
body (0–4)

	2


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Práce je co do kompozice logicky založena na historickém časosledném chápání s větším důrazem na část věnovanou slovinskému protestantismu, české je stručnější a je zřetelné, že je spíše doplňkem pro hlavní analytickou perspektivu.
Autor pracuje především s přehledovými historickými monografiemi českými i slovinskými, které jsou solidním základem pro přehledovou osu práce. Zároveň je pak evidentní, že předkládaná práce nemůže cílit hlouběji do tématu, neboť pro to scházejí zdroje i snaha problematizovat povrch předmětu zkoumání.

body (0–4)

	2


IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Jazyková a stylistická úroveň práce je solidní, občas se vyskytne nějaký překlep či chyba v interpunkci. Rovněž citační normy se autor snaží dodržovat, snad jen u citací z knihy M. Kerševana se neustále opakuje údaj o str. 457 (na s. 31, 36, 37 v textu práce) – zjevně nejde o odkaz na konkrétní stránku (?).
body (0–4)

	3


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Co bylo klíčovým přínosem reformace pro Slovince obecně a jaké místo má protestantismus v dnešní slovinské společnosti? Lze to srovnat s českým prostředím?
VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci lze doporučit k obhajobě.
VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Navrhuji hodnocení dobře.
datum: 19. 7. 2013
podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	podmínka

	14 až 16
	výborně
	žádná nulová položka

	11 až 13
	velmi dobře
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





